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1)

Exercicel : (8 points)
1) Déterminer la valeur de vérité des propositions suivantes :

P:(Na+i=Va+l etzez) ;  Q:(V2+3<5 ou J(=2) =2) (0,75+0,75)l

2) On considere la proposition suivante : |
R: (VxelR) ; (x*=25 = x=5)

a- Déterminer la négationde R . (0,75)
b- Déduire que R est fausse . (0,75) |
3} En utilisant le raisonnement par la contraposée montrer que :
V(x,3)e IR : Ey:t x et x+yzl) = (Vxl-x+lzy2-yp+1 )] (1,5) |
4) En utilisant le raisonnement par les équivalences successives montrer que : |
(vxelR): x <l (1,5) |
x*+4 l
5) En utilisant le raisonnement par récurrence montrer que : :
n+l _ |
(VneIN): 45 45245 =2 : ! (2)
Exercice2 : (4 points) - 1
- R <
On considere la fonction f définie par f(x)zM E
x2“'2x+3 !
1) Montrer que (Vxe /R) x*-2x+3 >0 et déduire D, , le domaine de définition de f. (1+0,5) !
2) Montrer que f(1)=2 est une valeur minimale de la fonction 7 sur IR. (1) i
3) a- Montrer que f est majorée par 3sur|R . (1} 1
b- Est ce que 3 est une valeur maximale de f surlIR? (0,5)

Exercice3 : (8points)} !

On considere les deux f et g fonctions définies par : |

f(x)=x"—6x+8 et g(x)=x-3
C, et C, sont respectivement les courbes des fonctions / et g dans un repére orthonormé |
1) a- Donner le tableau de variations de 1 . (1)
b- Déterminer la nature de C, et ses éléments caractéristiques. (0,5)
¢- Déterminer l'intersection de C, avec les axes (ox) et (oy) . (1+0,5)
2) Déterminer D, et donner le tableau de variations de g . (0,5+0,5) 3
3) Construire C, et C, dans le méme repére orthonormé . (1,25+0,75)
4) a- Montrer graphiquement que I'équation E:x*—6x+8-vx-3 =0 admet une seule solution !
a dans I'intervalle [3;+0] et que 4<a <5 . {0,5+0,5) |

b- Résoudre graphiquement I'inéquation x*-6x+8-vx-3 <0 . (1)




